Digitalis kultira emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd 2212

|4

|4

ERETTSEGI VIZSGA « 2022.

oktober 25.

JAViTASI-ERTEKELESI
UTMUTATO

OKTATASI HIVATAL




Digitalis kultira — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési ttmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatdoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhat6 pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az 1.A Dokumentumkészités és az 1.B Tablazatkezelés feladatok koziil a vizsgazonak csak az
egyik feladatot kellett megoldania, melyet a dolgozat els6 oldalan jelolt meg. Ha a javitd tanar
szdmara sem a valasztott feladat megjel6lésébdl, sem a beadott fijlok alapjan nem deriil ki
egyértelmiien, hogy a vizsgazé melyik feladat értékelését kéri, akkor az 1.A jelii feladatot
értékelje.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatdk tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot vegye figyelembe! Tobbszoros
j6 megoldasokért nem adhat6 tobbletpont.

Az éllomanynév helyességét (¢kezetek, kis- és nagybetli, karaktertévesztés) csak az elsd
el6fordulasnal kell értékelni, azaz a hibas néven elnevezett allomanyok késébbi helyes
felhasznaladsa esetén a pont jar.

A javitasi-értékelési itmutaté egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirdsa mellett talalhatd
az adhat6 pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javitd altal adott
pontszam kertil.

A feladat végén a feladatpontszam mellett taldlhato téglalapba a feladatra a javito altal adott
pontok Osszege keriil. Egyes feladatok esetén a pontozdsakor adott feladatpontszam nem
egyezik meg a vizsgapontszammal. A feladatpontszdm vizsgapontszamra valo atvaltasanak
modjat az utmutatonak az adott feladatra vonatkoz6 része tartalmazza. Az atvaltaskor kapott
pontszamot minden esetben egész szamra lefelé kell kerekiteni.

Minden vizsgadolgozathoz értékel6lapot kell kitdlteni, és annak nyomtatott valtozatat
mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazd feladatlapjdhoz). A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvi elektronikus pontozétabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotibla kitoltdtt és nyomtatott valtozata ezt az értékeldlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotabla a feladatpontszam és a vizsgapontszam
kozotti atvaltast és kerekitést automatikusan elvégzi.

Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség érdekében jelezheti,
hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a kés6bbi észrevételek kezelését.

A dolgozat megtekintésekor a vizsgazd a kinyomtatott elektronikus értékeldlapot és a vizsgazo
altal készitett fajlokat kapja meg.

Az egyes feladatokra adott vizsgapontszamot (a megfeleld atvaltads utani pontszamot), és a
vizsgan elért 6sszpontszdmot a vizsgadolgozat utolso oldalara is — a megfeleld helyekre — be
kell irni.
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Digitalis kultiira — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

A vizsgazo altal valasztott elso feladat betiijele (A vagy B):
1.A Robotikaszakkor logo

| A vektorgrafikus rajz létrehozésa

Létezik vektorgrafikus dbra robotika néven
A pont nem adhat6é meg, ha az alakzatok szdma 6-nal kevesebb.

Ipont []

| A kiilsé téglalap megrajzolasa

A robotot tartalmaz6 nagy téglalap szélessége 170 mm, magassaga 270 mm 1pont [
A téglalap kitdltése fehér, szegélye fekete 1pont [_]

\ A robot fejének megrajzolasa \
Megrajzolta a lekerekitett téglalapot (fejet) 1pont ]
Kitoltése a megadott sziirke szin, és a korvonala fekete 1pont [
A fejen beliil elhelyezett egy fehér kitoltést, fekete korvonalu ellipszist
(szem) 1pont [
A fehér ellipszisen beliil elhelyezett egy fekete kitoltési ellipszist (pupilla) 1pont [
A szem ¢és pupilla objektumokbdl még egy példanyt Iétrehozott, a két szem
méretében és a pupilla helyzetében is megegyezik 1pont ]
A két szem alja azonos y koordinatan helyezkedik el 1pont [
A szempar a fejhez képest kozépre igazitva jelenik meg 1pont ]
A robot szajat megrajzolta, a szaj pontosan 5 szakaszbdl allo, folytonosnak
latsz6 vagy folytonos fekete tordttvonal 2pont [__]
A pont nem bonthato.

A robot szdja a fejhez képest vizszintesen kozépen helyezkedik el, és a fej

korvonalahoz nem ér hozza l1pont [
A fej tetején elhelyezett egy sziirke RGB(204, 204, 204) kodu szint, fekete

szegélyli haromszoget l1pont [
A haromszdg tetején elhelyezte a zoldeskék RGB(0, 128, 128) kodu

kitoltési, fekete szegélyii kort 1pont [
A pont jar akkor is, ha a kor kis mértékben takarja a haromszog tetejét, és

akkor is, ha a csucsan helyezkedik el.

Megrajzolt egy fekete ivet 1pont [
A minta szerint megrajzolta mindharom fekete ivet, azok mérete

folyamatosan novekszik 1pont [_]
A pont nem adhaté meg, ha az ivek metszik, érintik egymast, vagy a mintatol

eltérden rendezetleniil helyezkednek el.

A pont jar akkor is, ha a harom iv egymashoz képest nincs fiiggélegesen

kbzépre igazitva.

\ A nyak ¢és a test megrajzoldsa \
Megrajzolta a nyakat (megadott sziirke kitoltésii téglalap, fekete korvonallal) 1 pont [__J
A nyak illeszkedik a fejhez l1pont [
A pont jar akkor is, ha a fej részben takarja a nyakat, és akkor is, ha a nyak
pontosan illeszkedik a fejhez.

Megrajzolta a testet (megadott sziirke kitoltést téglalap, fekete korvonallal) 1pont ]
A test illeszkedik a nyakhoz l1pont [

A pont jar akkor is, ha a test részben takarja a nyakat, és akkor is, ha a nyak
pontosan illeszkedik a testhez.
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Digitalis kultiira — emelt szint Azonosito

Javitasi-értékelési utmutaté / értékelSlap jel:

\ Kijelz6 megrajzolasa

A testen beliil megrajzolta a lekerekitett téglalapot (kijelzd) 1pont ]
A kijelzd kitoltése fehér, szegélye fekete 1pont [
A kijelz6 belsejében elhelyezte a szivritmust abrazold képet
(rasztergrafikusan vagy vektorgrafikusan) 1pont [
A vonalrajz pontosan a kijelzd bal oldalatol a jobb oldalaig tart 1pont ]
A szivritmuskép vektorizalt valtozatat hasznalta 2pont [
A pont nem bonthato.
A vektorizalt valtozatot atszinezte a megadott z6ldeskék szinre 1pont ]
| Tabla és szdveg megrajzolasa |
Megrajzolta a tablat (megadott zoldeskék kitoltésti téglalap, fekete
korvonallal) 1pont [
A pont jar akkor is, ha tabla takarja a testet, és akkor is, ha a test pontosan
illeszkedik a tablahoz
A tablan beliil elhelyezte a szoveget fehér szinnel l1pont [
A szdveg nagybetiis és a minta szerinti tordelési 1pont [
A szdveg jobbra és lefele irdnyba arnyékot vet 1pont [_]
| A robot egyik karjanak megrajzolésa |
A kar felsd része egy ellipszis, téglalap, keskenyebb téglalap
megrajzolasaval késziilt el a minta szerint, az alakzatok vagy takarjak
egymast, vagy pontosan illeszkednek egymashoz l1pont [
Mindharom alkotdelem a megadott sziirke szinnel lett kitoltve, valamint a
szegélye fekete l1pont [
A kor takarja a felkar téglalapjat, az alkart takarja a felkar vagy pontosan
illeszkedik l1pont [
A robot kézfejét alkoto ellipszisbdl egy szakaszokkal hatarolt rész hianyzik 1 pont [_]
A robot kézfejét alkoto ellipszisbdl egy négyszog alaku rész hianyzik l1pont [
A hidnyz6 rész szegélye a ellipszisével megegyezik l1pont [__]
A pont csak akkor jar, ha a villaskulcs alakzatot objektumként készitette el
(példaul a kor objektumbol kivonta a téglalap alakzatot, a kort utvonalla
alakitotta majd a csomopontokat modositotta stb.)
A villaskulcs alakzat és az alkar 0sszeér, és a villaskulcs van az el6térben l1pont [
A villaskulcs alakt kéz korvonala fekete szinti, kitoltése a megadott sziirke l1pont [
A vall illeszkedik a testhez, a kor a test mogott helyezkedik el, vagyis a test
takardsaban l1pont [
A villaskulcs alakt kéz részben takarja a tablat, amelyen a szoveg lathato 1pont [
A robot két karja szimmetrikusan helyezkedik el 2pont [
A pont nem bonthato.
| Alakzatok igazitisa |
A robot feje, antenndja, nyaka, teste, kijelzdje €s a feliratot tartalmazo tabla
egymdshoz képest vizszintesen kdzépre igazitott 1pont [_]

\ Az alakzatok csoportba foglalasa

A robotot abrazolo6 0sszes alakzatot és a kiilsd téglalapot csoportba foglalta
A pont jar akkor is, ha legfeljebb két alakzat a csoportositasbol kimaradt.
A pont nem adhat6 meg, ha az alakzatok szdma 6-nal kevesebb.

Ipont [
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

‘ A robotika.png allomany elkészitése ‘
Az elkésziilt 4brat a robotika . png nevil allomanyba exportalta, vagy

mentette lpont [
A pont nem adhat6é meg, ha az alakzatok szama 6-nal kevesebb, vagy az

exportalt dbra az eredeti abrdhoz képest hidnyos.

Feladatpontok ésszesen: 47 pont | | I
Vizsgapont: feladatpont 35/47 része lefelé egész szamra kerekitve 35 pont | | ]
1.B Dobogoko

‘ Az adatok beolvasasa és a f4jl mentése tura néven a program sajat formatumaban |
A nyomvonal.txt ¢ésa vezetes.txt dllomany teljes tartalmat

elhelyezte két munkalapon az A1-es cellatol kiindulva l1pont ]
A két munkalap neve nyomvonal és vezetes, valamint a munkafiizetet
tura néven a program sajat formatumaban mentette 1 pont [ ]

| A foldrajzi koordinatak szélséértékeinek meghatarozasa |
Az x és y koordinatak szélséértékei:
- Az E3-as cellaban az x koordinatdk minimuma van
- Az E5-6s celldban az x koordinatak maximuma van
- Az F3-as celldban az y koordinatak minimuma van
- Az F5-6s celldban az y koordinatdk maximuma van
A fenti 4 meghatdrozasbol legalabb 2 helyes 1 pont
Példaul:
E3-as cellaban: My (a2:2279)
A fenti 4 meghatarozas mindegyike helyes 1 pont
Az E3-as vagy az F'3-as cellaban a meghatarozott értékeket fliggvénnyel
lefelé kerekitette, és formazta 3 tizedesjegyre 1 pont
Példaul:
E3-es cellaban: XKEREK.LE (...; 3)
Az E5-0s vagy az F'5-0s cellaban a meghatérozott értékeket fiiggvénnyel
felfelé kerekitette, ¢s formazta 3 tizedesjegyre 1 pont
Példaul:
E5-0s cellaban: KEREK. FEL (...; 3)
Az el6z6 két pont jar akkor is, ha a minimum, illetve a maximum érték
téves, de a kerekités és formazas jo.
| Diagram a tira itvonalarol |

0 00 [

Az A2:B279 cellak értékeinek abrazolasa PontXY tipusu diagramon l1pont [
A diagram a GI-es és az S20-as cellak altal meghatarozott tartomanyon
beliil jelenik meg l1pont [
A diagramon a pontok gorbitett vonalakkal vannak dsszekotve, és
nincsenek tengelycimek, valamint jelmagyarazat 1pont [__]
A diagram cime ,,Dobogdkd - Radm-szakadék - Dobogokd kirandulas™ l1pont [_]
A pont jar legfeljebb 2 karaktertévesztés esetén is.
A vizszintes tengely skaldjan az dbrazolasi hatar az E3-as és E5-0s
cellakban kiszamolt értékek l1pont [
A fiiggbleges tengely skalajan az abrazoldsi hatar az F3-as és F5-0s

1

celldkban kiszamolt értékek 1 pont
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Javitasi-értékelési utmutaté / értékelSlap jel:

\ Diagram a tarautvonal magassagi adatair6l

A C2:C279 tartomany értékeinek abrazoldsa Teriilet tipusu diagramon

A diagram a G22-es és az S36-os cellak altal meghatarozott tartomanyon
beliil jelenik meg

A diagram cime ,,Magassagi diagram”

A fiiggbleges tengelycim a ,, Tengerszint feletti magassag” és a vizszintes
tengelycim a ,,ROgzités sorszama” szoveg

| A legalacsonyabb magassag pont meghatarozasa

Az E7:F7-es és az E8:F8-as tartomany cellait soronként egyesitette
Az ES8-as cellaban a legalacsonyabb pont magassagat kiszamolta
Példaul:

E8-as cellaban: =m1n(c2:c279)

Az E10-es vagy az F10-es cellaban helyesen adja meg az egyik foldrajzi
koordinatat

Példaul:

E10-es cellaban: =INDEX (A2 :A279;HOL. VAN (E8;C2:C279;0) )

Az E10-es ¢és az F10-es cellaban helyesen adja meg a két foldrajzi
koordinatat

Az E10-es ¢és az F10-es cellaban helyesen adja meg masolhat6
kifejezéssel a két foldrajzi koordinatat

Példaul:

E10-es celldban: =INDEX (A2:A279; HOL. VAN ($E$8; $C$2:$C$279;0))

Ipont []
Ipont []

| A magasségi iranyvaltasi pontok feltételes formazasa

Az A2:C278 tartomany legalabb egy sordban helyes feltétellel beallitotta
a vilagoskék hattérszint

Példaul:

Formazasi feltétel: = (c3-c2) * (ca-c3) <0

Az A2:C278 tartomany minden soraban helyes feltétellel beallitotta a
vilagoskék hattérszint

Példaul:

Formazasi feltétel: = (sc3-sc2) * (sca-3c3) <0

A fenti 3 pont nem adhaté meg, ha nem feltételes formazast alkalmazott.
Az utolsé 2 pont jar, ha a formazott tartomany elsé vagy utolso sorara
nem érvényesitette a beallitast.

Ipont []

2pont [1]
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Digitalis kultiira — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

\ Az atlagsebességek meghatarozésa a vezetes munkalapon

A G2:G13-as tartomany cellaiban 1-t6] 12-ig vannak az egész szamok
A H2:H13-as tartomany egy cellajaban a G oszlopbol kikeresett tavolsag
van

Példaul:

H2-es celldban: -INDEX (A2:B92;HOL.VAN (G2;A2:A92;1) ;1)

A H2:HI3-as tartomany cellaiban a G oszlopbol kikeresett tavolsagok
vannak

Példaul:

H2-es cellaban: =INDEX ($A$2:$B$92; HOL. VAN ($G2; $A$2:$A$92;1) ;1)
Az [2:113-as tartomany egy cellajaban a menetidé van

Példaul:

12-es cellaban: =INDEX (A2 :B92;HOL.VAN (G2;A2:A92;1) ;2)

Az [12:113-as tartomany minden celldjaban a menetidd van

Példaul:

12-es cellaban: ~INDEX ($A$2:$B$92;HOL. VAN ($G2; $AS2: $AS$92;1) ;2)

A J2:J13-as tartomany cellaiban az atlagsebességek, a tavolsagok és az
1d6k hanyadosa van km/h-ban

Példaul:

J2-es celldban: =12/ (12/60)

A J2:J13-as tartomany cellaiban a szamok 2 tizedesjegyre vannak
formazva

A pont jar akkor is, ha a kiszdmolt érték téves, de a formdazas jo.

Ipont []
Ipont []

Ipont [1]

Ipont [1]

Ipont []

Ipont []

Ipont [ 1]

| Formézési miiveletek

A nyomvonal munkalap minden celldjanak tartalma vizszintesen kozépre
igazitott

A vezetes munkalapon az els6 sor celldinak tartalma vizszintesen és
fliggblegesen kozépre igazitott

A mértékegységek az elnevezések alatt kiilon sorban jelennek meg, a
szamok kozépre igazitottak

Az A oszlop cellaiban 1évd szamok egy tizedesjegy pontosan jelennek
meg; az oszlopszélességeket ugy allitotta, hogy a cellak tartalma mind a

Ipont [1]
Ipont [ 1]
Ipont [ 1]

két munkalapon olvashato 1 pont | ]
| Osszesen: 35 pont | [
2. All6képesség

A feladat javitasa soran kizardlag az . sql allomanyokba irt SQL-kodok keriilnek értékelésre!

F4jlnévtdl fiiggetleniil az allomanyok tartalma értékelendo.

‘ A megoldés . sql allomanyok létrehozasa

Létrehozta a feladatok végén zarojelben megadott nevii és . sql
kiterjesztésli szoveges allomanyokat

A pont nem adhaté meg, ha négynél kevesebb helyes fajlnévvel
rendelkezd, SQL-kodot tartalmazo dllomanyt készitett.

Ipont []

\ Minden lekérdezésben a megfelelé mezok szerepelnek

Minden elmentett lekérdezésben pontosan a kivant mezok jelennek meg
A pont nem adhaté meg, ha hdromnal kevesebb lekérdezést készitett.

Ipont []
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

\ 2vas lekérdezés

Helyesen sziir a megye nevére
A teljes lekérdezés helyes
Példaul:

SELECT letszam

FROM megye
WHERE nev="Vas";

1 pont
1 pont

11

\ 3somogy lekérdezés

Helyesen sziir a megye nevére
Osszesiti a felmérésben szereplé tanulokat
A tablak kapcsolata és a feltételek 6sszekapcsolasa helyes
Példaul:
SELECT sum(aerob.letszam)

FROM aerob, megye
WHERE mkod=kod AND nev="Somogy";

1 pont
1 pont
1 pont

[

| 4zala lekérdezés

Helyesen sziir a megye nevére
Helyesen sziir a tanulok nemére
Helyesen sziir az allapotra
A fenti harom feltétel 6sszekapcsolasa helyes
A teljes lekérdezés helyes
Példaul:
SELECT aerob.letszam
FROM aerob, megye, allapot
WHERE mkod=megye.kod AND allkod=allapot.kod AND

megye.nev="Zala" AND nem=1 AND
allapot.nev="egészséges";

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

i

| Sheves lekérdezés

Helyesen hatarozza meg Heves megye tanuldinak szamat
A Heves megyei tanulok szamat helyesen €piti be a feltételbe
A pont nem bonthato.
Megszamolja a megyéket
Példaul:
SELECT count (nev)
FROM megye
WHERE letszam < (SELECT letszam

FROM megye
WHERE nev="Heves") ;

1

1 pont

2pont [ ]
Ipont [ 1]

| 6pest lekérdezés

Helyesen sziir a megye nevére
Helyesen 0sszesiti a felmérésben szerepld tanuldk 1étszamat

Helyesen irja fel a felmérésben részt vevo és az Osszes tanuld aranyat

A pont akkor is jar, ha az 6sszesités nem helyes.
A tablak kapcsolata és a feltétel 6sszekapcsolasa helyes
Példaul:

SELECT sum(aerob.letszam) /megye.letszam

FROM aerob, megye
WHERE mkod=kod AND nev="Pest";

1 pont
1 pont
1 pont

[ [

1 pont
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

\ 7egesz lekérdezés

Helyesen sziir az egészséges besorolast kapott tanulokra
Helyesen sziir a tanulok nemére

A fenti két feltétel 6sszekapcsolasa helyes

A tanulok szama szerint csokkend sorrendbe rendez

A teljes lekérdezés helyes

Példaul:

SELECT megye.nev, aerob.letszam
FROM aerob, megye, allapot

WHERE mkod=megye.kod AND allkod=allapot.kod AND nem=0 AND

allapot.nev="egészséges"
ORDER BY 2 DESC;

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

i

\ 8arany lekérdezés

A megyék szerint csoportosit, és a megye nevét megjeleniti
Helyesen 0sszesiti a felmérésben szerepld tanuldk 1étszamat
Helyesen felirja a felmérésben szerepld, és az Osszes tanuld aranyat
Kivalasztja a legnagyobb ardnyt, vagy az arany értéke alapjan rendez
Megadja a legnagyobb arannyal rendelkezé megyét és az aranyt

Példaul:

SELECT megye.nev, SUM(aerob.letszam)/megye.letszam

FROM megye, aerob
WHERE mkod=megye.kod
GROUP BY megye.nev
ORDER BY 2 DESC
LIMIT 1;

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

i

| 9negyed lekérdezés

A megy¢k szerint csoportosit, €s a megye nevét megjeleniti

Helyesen sziir az allapot elnevezésére
Helyesen 0sszesiti a fejlesztést igényld tanulok 1étszamat

Helyesen felirja a fejlesztést igényld és az dsszes tanuld aranyat

Helyesen sziiri a megyéket az arany értéke alapjan
A pont akkor is jar, ha az arany értéke hibas.

Példaul:
SELECT megye.nev AS Megyenév,

SUM (aerob.letszam) /megye.letszam AS Arany

FROM megye, aerob, allapot

WHERE mkod=megye.kod AND allkod=allapot.kod AND

allapot.nev LIKE "$fejlesztés%"
GROUP BY mkod
HAVING Arany>0.25;

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

i

| Osszesen:

35 pont | [ ]
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3. Viragagyasok
A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a programozasi kdrnyezetnek
megfeleld forrasallomany, €s az tartalmazza a részfeladatok megoldasahoz tartoz6 forraskodot.

A pontozds soran futdsi hibas vagy csak részlegesen j6 megoldds is értékelendd.
A részpontszam jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan.
A kiirasért ¢ékezethelyességtdl fliggetleniil is jarnak a pontok. A kommentben elhelyezett
tartalom nem értékelhetd. A kiirdshoz tartozo pontok jarnak, ha a szoveg tartalmilag kifejezi
a feladat szovegében vagy a kommunikéacios mintdban foglaltakat.

‘ Létezik a program park néven |
Létrehozta a program forraskodjat park néven Ipont ]
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, a program forditési és futtatasi
hibat nem tartalmaz.

| Uzenetek a képerny6n |
Van olyan képernyoére irast igényl6 feladat, amelynél megjelenitette a
feladat sorszamat, és — ha kellett — utalt a felhasznalotol bekért tartalomra 1 pont [__]
Minden képernydre irdst igénylé megoldott feladatnal megjelenitette a
sorszamot 1pont [
Az el6z6 pont csak akkor jar, ha legalabb 3 sorszamozott feladatra adott
megoldast, amely a sorszdm megjelenitésén kiviil mast is végzett.

| A bemeneti fajl feldolgozéasa és az adatok tarolasa |
Megnyitotta a megadott fajlt beolvasas eldtt, és az 4gyasok szdmat

helyesen beolvasta és eltarolta 1 pont
Beolvasta és eltarolta a felajanlasok egy sorat 1 pont
Olyan adatszerkezetet valasztott, amelyben legalabb 3000 felajanlas

eltarolhato, ahol az agyasok sorszama legfeljebb 3000 1 pont
Eltarolta az 6sszes adatot 2 pont

A pont nem bonthaté.

\ A felajanldsok szdmanak meghatarozasa
Meghatérozta a felajanlasok szdmat 1 pont
Tartalmaban a mintanak megfeleléen megjelenitette a felajanlasok szamat 1 pont
A pont jar akkor is, ha a megjelenitett érték hibés, de szamitds eredménye.

\ A bejarat melletti agyasokba {iltetk meghatarozasa
Egy felajanlasnal helyesen allapitotta meg, hogy a bejarat egyik oldalara

00000 0 DOm0

iltet-e 1 pont
Egy felajanlés esetén helyesen allapitotta meg, hogy a bejarat mindkét

oldaléra iiltet-e 1 pont
Minden felajanlas esetén helyesen allapitotta meg, hogy a bejarat egyik

oldaléra iiltet-e 1 pont
Minden felajanlas esetén helyesen allapitotta meg, hogy a bejarat mindkét

oldaléra iiltet-e 1 pont
A mindkét oldalon iiltetd felajanlasok sorszamat szokozokkel elvalasztva

megjeleniti a képernyén 1 pont
A pont jar, ha az eredmény hibas, de a megjelenitett szamsorozat szamitas
eredménye.
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

\ A tovabbi feladatok k6zos pontjai

Legalabb egyszer helyesen kezelte azt az esetet, amelynél az els6 agyas
sorszama alacsonyabb a masodiknal

Legalabb egy részfeladatnal helyesen kezelte azokat az eseteket, ahol az
els6é agyas sorszama alacsonyabb a masodiknal

A pont nem bonthat6.

Az 0sszes megoldott részfeladatnal helyesen kezelte azokat az eseteket,
ahol az els6 agyas sorszdma alacsonyabb a méasodiknal

A pont jar, ha két szamozott feladatnal minden esetben helyesen kezelte
ezt az esetet.

Legalabb egy esetben helyesen kezelte azt az esetet, amelynél az els6
agyas sorszama magasabb a masodiknal

Legalabb egy részfeladatnal helyesen kezelte azokat az eseteket, ahol az
elsd agyas sorszama magasabb a méasodiknal

A pont nem bonthato.

Az 6sszes megoldott részfeladatnal helyesen dolgozta fel azokat az
eseteket, ahol az elsd 4gyas sorszama magasabb a masodiknal

A pont jar, ha két szadmozott feladatnal minden esetben helyesen kezelte
ezt az esetet.

1 pont

2 pont

1 pont

1 pont

2 pont

1 pont

| Megadott viraggyés adatainak meghatarozasa

A felhasznalotol bekérte az 4gyés sorszamat

Helyesen hatarozta meg azt, hogy az adott agyas beiiltetésére hanyan
vallalkoznak

Helyesen hatarozta meg a szint, ha csak az els6 tltetés torténik meg
A pont nem bonthato.

Ha nem volt iiltetés, ,,Ezt az 4gyast nem iiltetik be.” szoveget irta ki
Helyesen hatarozta meg az 0sszes szint, ha mindenki {iltet az 4gyésba
A pont nem bonthato.

A pont jar akkor is, ha egy szin tobbszor is szerepel.

Minden szint pontosan egyszer jelenitett meg

A pont nem bonthato.

A szineket egy-egy szokoz valasztja el

A valaszokat tartalmdban a mintdnak megfeleléen megjelenitette a
képernydn

A pont jar, ha legalabb egy részfeladatot megoldott, még akkor is, ha az
eredmény hibés, de szamitas eredménye.

1 pont

1 pont
2 pont

1 pont
2 pont
2 pont

1 pont

00 Imo 000 00

1 pont
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

\ A felajanlésok értékelése

Egy agyasrol eldonti, hogy volt-e ré jelentkezd vagy egy felajanlashoz
tartozo 6sszes agyasrol helyesen dont

Minden egyes agyas esetén eldontotte, hogy volt-e ra jelentkezd vagy
minden egyes felajanlashoz tartozo agyasrol helyesen dont

A pont nem bonthato.

Helyesen hatarozta meg, hogy minden agyas beiiltetésére van-e jelentkezd

A pont nem bonthat6.

A pont akkor is jar, ha nem jol dolgozta fel az adatokat, de ez alapjan
helyesen dontétt arrdl, hogy minden agyas beiiltetésre keriil-e.
Helyesen hatarozta meg, hogy hany agyas beiiltetésére van jelentkezd
A pont nem bonthat6.

A pont akkor is jar, ha nem jol dolgozta fel az adatokat, de helyesen
szamolta meg a vallalt 4gyasok szamat.

Helyes a megallapitas abban az esetben, ha minden agyasra volt
jelentkezd

Helyes a megallapitas, ha atszervezéssel megoldhato a feladat
Helyes a megallapités, ha atszervezéssel sem oldhatdé meg a feladat
Az eredménynek megfelel6 mondatot megjelenitette a képernyon

1 pont
2 pont

2 pont

0 0010

2 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

| Az dgyasok végsé allapotanak meghatarozasa

Az agyasok allapotait a felajanldsok sorrendjében vizsgalta

Legalabb egy agyas esetén — ha az még nem volt betiltetve — lecserélte a
szint

Legalabb egy agyas esetén — ha az még nem volt betiltetve — megdrizte a
felajanlés azonositojat

Minden agyas esetén — ha az még nem volt betiltetve — lecserélte a szint
Minden 4gyas esetén — ha az még nem volt beiiltetve — megdrizte a
felajanlas azonositojat

Létrehozta a szinek. txt fajlt

frt a fajlba

A fajl soraiban egy szin karakter ¢és egy szam talalhato

A f4jl az 4gyédsok szdmanak megfeleld sort tartalmaz

A kimeneti f4jl tartalma helyes

A pont nem bonthato.

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
2 pont

Feladatpontok dsszesen:

56 pont

Vizsgapont: feladatpont 50/56 része lefelé egész szamra kerekitve

10 00000 o 0 0 O

50 pont

Forrasok

Dobogoko

https://turistautak.openstreetmap.hu/mentettutv-163532779823na Utolso letoltés: 2021.11.17
Alldképesség

https://www.netfit.eu/public/pb_riport_megye.php Utolso letéltés: 2021.12.1.
https://www.ksh.hu/stadat?lang=hu&theme=okt Utolso letoltés: 2021.12.1.
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